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 أسئلة المقال
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عدد . كم عدد الأسئلة اختيار من متسؤال من نوع  160% من  80أجاب حمد على  ) ج (
   التي أجاب حمد عليها إجابات صحيحة ؟
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  -أكمـل ما يأتي : أ ب جـ د  متوازي أضلاع . ) ب (
 السبب  :         =  د جـ ( ) ب  ق  -1
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 محيط متوازي الأضلاع  = -5

 

 من الشكل المجاور :    () ج 
  ظللة =الم احتمال إصابة سهم مريش للمنطقة
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          السؤال الثالث  
 
   -ا :يرتب تصاعد  ) أ (  
                           ,0,3            , 

 

 

    من الشكل المقابل , وباستخدام المعطيات على الرسم ,  ( ب) 
  -فإن :          

  ( = أ ق )   

 السبب :     

           هي ل م ن المثلث   رؤوس () ج  

 , (   3,  1)  م( ,  1,  3-)  ل       
 ( 2-,  2 ) ن       

 

 ارسم       ل م ن -1     

 ل م ن  أنشئ       -2    
 في محور الصاداتانعكاس      ل م ن  ب     

     
 
 موضوعة في كيس , سحبت بطاقة واحدة بطريقة عشوائية 1,  4,  6بالأرقام ثلاث بطاقات مرقمة   ( د) 
 ثم أعيدت وسحبت بطاقة مرة أخرى .  أوجد احتمال كل حدث مما يلي :         

 ل ) عدد زوجي ثم عدد زوجي ( -2                       ل ) عدد فردي ثم عدد زوجي (  -1    
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    السؤال الرابع  
 

 -: حول إلى كسر اعتيادي في أبسط صورة   ) أ ( 

      8 = % 

 
 في الشكل المقابلس , ص أوجد  ب () 

 . علما بأن الشكلين متشابهين        
 

 

 

 

 
 .بإزاحة وحدتين لليمين وثلاث وحدات للأسفل   ( 5,  3صورة النقطة) أوجد  ) ج (

 

 

 ثوان .  10نبضه في  12عدد نبضات  قلبه فوجدها م قاس جاس( )  د 
 لبه في الدقيقة الواحدة ؟كم عدد نبضات ق      
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 صحيحة ، العبارةإذا كانت   أ   ل الدائرة    ظل أولا :   الأسئلة الموضوعية
 -فيما يلي :اطئة خارة إذا كانت العب  ب    الدائرة  وظلل                              
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    يكون تناسبا   ,                الزوج                
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 ,  10من   8إذا كان احتمال فوزك في لعبة ما هو  
 % 40 فإن احتمال عدم فوزك هو   

  

  -ختيار الصحيح فقط :لاظلل دائرة ا ، ختياراتا أربعلكل بند فيما يلي :   اثاني

 =ين حالمئوية للناجطلاب , فإن النسبة  5طالبا ورسب  20في أحد فصول الصف السابع نجح  5
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 متوازي الأضلاع له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها 
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 هو        2  =س           يحقق المعادلة  قيمة المتغير الذي
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 550ب جـ   , ق ) ب ( =   //  دأ  :  ل المرسومفي الشك 

 ( = وفإن ق )   580و ( =  دق ) أ 
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 ن تكون أضلاع مثلث فيما يلي هي أالتي تصلح  الأعداد 10
     

       4  ،3  ،5         3  ،4  ،7            4  ،5  ،10          7  ،7   ،15   

 =  40من   %  25  11
 

         30                 20                     25                   10                                   

فإن ظهور العدد نفسه على  ,في تجربة عشوائية لإلقاء حجري نرد منتظمين ومتمايزين  12
 ..........حدث  يعتبر الحجرين وجهي

 مركب                 مستحيل                مؤكد                  بسيط            
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 التوفيق والنجاحب ممع تمنياتنا لك
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